



顾问：梁俊祥、容子、意如香、吴永健、  
 社长：沈德民博士（教授）  
 总编辑：李卓辉  
 编辑部：李卓辉、李蓄斌、黄德雪、郑海英、谭建源、赵周欢、韦林汕、张瑞钊  
 网站：www.harianbaru.com  
 电话：081318597128

公元2022年08月04日（星期四）

第625期

## 印尼警察总长撤职25名警官包括三将领 开除涉嫌杀死yoshua 准将高官 撤换一批涉案警官



8月4日晚上，总长利斯迪约将军向报界宣布决定。

（本报讯）印尼警察总长利斯迪约将军于8月4日晚上宣布，立即开除涉嫌杀死yoshua 准将的警察总署长Ferdy Sambo，调职另24名警官和警员。总警长指相关被调识官兵涉及未履行

应尽的责任，阻碍警方调查yoshua准将死亡的案件真相。

警官yoshua准将于7月中在总署长Ferdy Sambo 中将家中被枪杀，随即被埋葬，轰动全社会。佐科维总统下令总警长，立即设立专案组进行彻底调查，查出真相与枪杀兇手。死者家人从苏岛占卑特

请律师为yoshua准将伸冤，律师团也要求重新挖掘坟墓，取出尸体重新检查死因真相，至今未公布重查尸体结果，这令公众更感迷惑。

因此，8月4日晚上，总警长采取坚决措施，把有关涉嫌的25名高官至警员调职或解职，以进一步加强查案工作。被调职的25名警

方人员为，三名高级警官、3名警察总监、5名中级警署员、2名一级警员、7名警员、5名低级警员。从4日晚，总警长下令立即调动生效。

在8月3日或4日，涉嫌杀案的警方总署长Ferdy Sambo 中将被查案专案组查询了七小时，他被撤职后未回答任何传媒询问。（小清）

## 印尼新首都努山达拉基础工程已开始 预计如期后年完成第一阶段开发

印尼政府将首都搬迁至婆罗洲东加里曼丹省，不仅有潜在的政治和经济利益，还可以成为佐科政治遗产的标志。更重要的是，搬迁首都标志着印尼成为经济强国的决心，也能够更好地在2.67亿人口中分配财富。

（新加坡彭博电）印度尼西亚新首都努山达拉的基础工程已经动工，预计第一阶段开发将能如期在2024年完成。

负责监督新首都兴建工程的首都管理局局长班邦在新加坡举行的世界城市峰会期间接受访问时透露，耗资约50万亿印尼盾（约46.95亿新元）的第一阶段建设工作将动用政府

资金，但这个总耗资340亿美元（约469.50亿新元）的项目最终会有多达80%资金将来自私营部门，而目前印尼政府正在与投资者进行有关磋商，稍后可能会考虑就此发行债券。

班邦说：“现阶段项目并没有出现任何拖延，我们正按计划推进，因为总统的目标和指示是要在2024年8月于努山达拉（Nusantara）庆祝我们的独立日。”

尽管印尼央行已经预测，该国今年的经济增长将会放缓，但由于雅加达面临严重的交通拥堵、地面下沉、城市内涝和环境

污染等问题，印尼总统佐科还是决定推进首都搬迁计划。将首都搬迁至婆罗洲东加里曼丹省，不仅有潜在的政治和经济利益，还可以成为佐科政治遗产的标志。更重要的是，搬迁首都标志着印尼成为经济强国的决心，也能够更好地在2.67亿人口中分配财富。

### 向私营部门和社会筹资积极争取外国投资者

班邦指出：“我们希望成为一个高收入社会，因此必须开始转型，而且是必须现在就开始转型。我们也是时候尝试重新分配经济增长的时候，而努

山达拉将成为催化剂。”

新首都第一阶段建设将主要包括政府大楼，以及学校、医院和购物中心等娱乐设施。班邦说，政府的目标是到了2045年努山达拉会有约170万至190万的人口。

班邦指出，要实现长期目标，印尼将大力依赖私营部门和社会筹资。但随着软银集团创始人孙正义今年3月宣布退出，印尼为新首都融资的努力遭受打击。

班邦也透露，目前仍有一些中小型和大型公司对投资新首都建设项目感兴趣，但他并未提供细

节。

据了解，印尼正积极争取从沙特阿拉伯到中国的外国投资者，上个月俄罗斯总统普京曾提出让俄铁投资于努山达拉。

班邦说，印尼计划9月要求投资者表达意向，“那样我们就可以确切了解谁是认真的”。除了融资问题，印尼政府面对的另一个大挑战是完成如此大规模、长期项目需要强大的政治意愿。鉴于佐科的任期将于2024年结束，持怀疑态度的人担忧新领导人可能会停止迁都计划。（完）

联合早报